

РЕЦЕНЗИЯ

На выпускную квалификационную работу
«Проблемы накопления, хранения и утилизации горнодобывающей промышленности в Курагинском районе на примере Ирбинского рудника»

студентки V курса, обучающейся по специальности 020804 – Геоэкология,
Черепановой Д.С.

Представленная к рецензии выпускная квалификационная работа рассматривает экологические аспекты, связанные с горнодобывающей промышленностью на примере Ирбинского рудника.

Во введении Черепанова Д.С. обосновывает актуальность выполненных исследований, в нем определены цель, задачи, новизна работы. Отмечена апробация выполненных исследований, прошедшая на конференции «География и геоэкология на службе науки и инновационного образования».

В первой главе автором раскрыты теоретические аспекты рассматриваемой проблемы, особенности горнодобывающей промышленности в Мире и России. Красноярский край, обладающий большим количеством минеральных ресурсов, несомненно должен являться объектом пристального внимания не только геологов, но экологов, т. к. и подземная и открытая разработка месторождений, а также переработка минерального сырья могут наносить ущерб природной среде.

Черепановой Д.С. рассмотрен ряд вопросов, связанных с добычей железных руд на Ирбинском месторождении, дана физико-географическая характеристика района с целью оценки влияния добывчих работ на природную среду.

Работа иллюстрирована картами, схемами, имеется табличный материал.

Незначительные замечания к работе могут быть отнесены к оформлению работы.

В целом представленная ВКР соответствует предъявляемым требованиям к квалификационным работам, оценивается положительно, а автор Черепанова Д.С. заслуживает присвоения ей квалификации «геоэколог».

Доцент кафедры географии и методики обучения географии, к.г.-м.н.

Т.А.Ананьева

